

**Επιστημονικό Συνέδριο Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας–
Συμβουλευτικού Σταθμού Νέων και Ιεράς Μητρόπολης Κίτρους**

*Επιστημονική–Απολογιστική Συνάντηση Υπευθύνων
Συμβουλευτικών Σταθμών Νέων Κεντρικής Μακεδονίας*

Έληξαν την Παρασκευή το βράδυ οι εργασίες του διήμερου (7-8/5/2015) Επιστημονικού Συνεδρίου «*Η εικόνα του 'άλλου' στην εποχή μας και τον τόπο μας. Ψυχοκοινωνικές και ποιμαντικές προσεγγίσεις. Σύγχρονες μορφές βίας*».



Στο συνέδριο οι Κεντρικοί Ομιλητές, **Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους Κατερίνης και Πλαταμώνος Γεώργιος**, η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας **Σοφία Μαυρίδου**, ο Ομ. Καθηγητής Α.Π.Θ. **Γεώργιος Τσιάκαλος**, η Επίκουρη Καθηγήτρια Α.Π.Θ. **Μαρία Ράντζου**, ο Καθηγητής Α.Π.Θ. **Ηρακλής Ρεράκης**, και εξήντα δύο εισηγητές, στις δύο αίθουσες του Συνεδριακού Κέντρου Κατερίνης «Εκάβη», παρουσίασαν αξιόλογες εισηγήσεις πάνω στο κεντρικό θέμα και τις θεματικές του συνεδρίου.

Τις εργασίες του συνεδρίου παρακολούθησαν 450 σύνεδροι, μέλη ΔΕΠ, Σχολικοί Σύμβουλοι, Στελέχη Δομών εκπαίδευσης και υγείας, Διευθυντές και εκπαιδευτικοί Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, απ' όλη την Περιφέρεια Κ. Μακεδονίας, γονείς μαθητών, μικροομάδες μαθητών ΓΕΛ και ΕΠΑΛ της Πιερίας.



Με ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρακολούθησαν οι σύνεδροι και το επιμορφωτικό σεμινάριο για εκπαιδευτικούς ειδικής αγωγής, γονείς μαθητών με αναπηρία και μέλη ΟΔΠ της αρμοδιότητας ΠΟΔΠ του Υπευθύνου ΣΣΝ, που διοργανώθηκε από το Συμβουλευτικό Σταθμό Νέων Πιερίας σε συνεργασία με το Παρατηρητήριο για την πρόληψη της σχολικής βίας και του εκφοβισμού, τη Σχολική Σύμβουλο ΕΑΕ 10^{ης} Εκπαιδευτικής Περιφέρειας και την ΟΔΠ του ΕΕΕΕΚ.



Το ενδιαφέρον κορυφώθηκε κατά την τελική συνεδρία με θέμα την *αξιολόγηση της τριετούς λειτουργίας των Συμβουλευτικών Σταθμών Νέων 2012–15 ως προς τη συμβολή τους στην εκπαιδευτική κοινότητα σε θέματα ψυχοκοινωνικά*, καθώς Υπεύθυνοι ΣΣΝ όλων των Νομών της Περιφέρειας παρουσίασαν στο Συνέδριο το έργο των Σταθμών και συζήτησαν για το μέλλον του θεσμού.



Εκ μέρους του Περιφερειακού Διευθυντή Διεύθυνσης Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Κ. Μακεδονίας κ. Παναγιώτη Ανασιάδη το Συνέδριο χαιρέτισε ο Συντονιστής του Παρατηρητηρίου Κ. Μακεδονίας Σχ. Σύμβουλος κ. Α. Κόπτης και μέλη της Οργανωτικής Επιτροπής. Τη δράση τίμησαν με την παρουσία τους εκπρόσωπος του Βουλευτή κ. Ζάννα, ο Πολιτευτής κ. Δ. Μπέης, ο Διευθυντής Δ.Δ.Ε. Κιλκίς κ. Γ. Κωνσταντινίδης, οι Σχολικοί Σύμβουλοι και μέλη ΕΣΥΔΠ κ.κ Ι. Αδαμόπουλος και Χ. Ρουμπίδης, οι αιρετοί κ. Μ. Ντελής και κ. Δ. Μπουλούμης, ενώ παραβρέθηκε και ο π. Περιφερειακός Διευθυντής Σχολικός Σύμβουλος κ. Γ. Καρατάσιος.



Ο Διευθυντής Δ.Δ.Ε. Πιερίας και ο Υπεύθυνος του Συμβουλευτικού Σταθμού ευχαριστούν θερμά τους κεντρικούς ομιλητές, τους 62 εισηγητές, τα μέλη της Επιστημονικής Επιτροπής, των Προεδρειών των συνεδριών καθώς και τους συνδιοργανωτές, την Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας–Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας, το Δήμο Κατερίνης και τον ΟΠΠΑΠ, το Παρατηρητήριο για την πρόληψη της σχολικής βίας και του εκφοβισμού της Π.Δ.

Εκπαίδευσης Κ. Μακεδονίας, τη Σχολική Σύμβουλο ΕΑΕ 10ης Εκπαιδευτικής Περιφέρειας, το Ε.Ε.Ε.Κ. Κατερίνης-Ο.Δ.Π., το 1^ο Γυμνάσιο Κατερίνης, την Ένωση Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Δήμου Κατερίνης και το Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων του 9ου Δημοτικού Σχολείου Κατερίνης, για τη συνεργασία και τα, κατά γενική ομολογία, ποιοτικά χαρακτηριστικά του Συνεδρίου.



Ιδιαίτερα ευχαριστούν τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κίτρους Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιο για την πολύπλευρη και πολύτιμη υποστήριξη στη διοργάνωση και υλοποίηση του Συνεδρίου από την πλευρά της Ιεράς Μητροπόλεως.

Το Συνέδριο τελούσε υπό την αιγίδα του Υ.ΠΟ.ΠΑΙ.Θ. και της Αντιπεριφέρειας Πολιτισμού, Αθλητισμού και Παιδείας της Περιφέρειας Κ. Μακεδονίας.

Ο Υπεύθυνος Σ.Σ.Ν. Πιερίας

Ο Διευθυντής ΔΙ.Δ.Ε. Πιερίας

Αθανάσιος Χαρίσης

Ιωάννης Καζταρίδης